

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виктория

Возраст: 51

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 30.07.2008 00:59:00

формирования заключения врача: 30.07.2008 14:01:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/39537/answer/39538>



Заключение врача

Уважаемая Виктория! При остром цистите можно принять однократно 1 пакетик Монурала. Но это мера экстренной помощи, т. к. острый цистит лечится, как правило, эмпирически. Для выяснения причины возникшего цистита в последующем (не ранее 3 недель после приема Монурала) необходимо выполнить: анализы на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, гарднереллы, микоплазмы, кандиды, уреаплазмы); общий анализ мочи; посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам; УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи). Удачи.